

お詫びと訂正

レディブティックシリーズno.4823「秋冬＊ミセス 手編みコレクション26」の掲載内容に一部誤りがございましたので、下記に訂正いたします。
読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

株式会社ブティック社 手芸編集部

訂正箇所

●48 ページ〈No.9 の作品〉

「前後身頃の拾い方」表記に誤りがありません。

誤：右袖 右袖ヨーク

正：左袖 左袖ヨーク

正しくは下図の通り、○部分です。

